
€ 199,50
€ 299,50 -33,39%

Scopri ed acquista  
tutti i prodotti anche  

sul nostro sito
eurobrico.com

Le offerte segnalate con Card Vantaggi sono valide solo 
per i possessori della Card.

Offerte valide  
dal 12 settembre  

al 07 ottobre 2019

Cod. 000370308
BIOCAMINO DA PAVIMENTO 
“CAMOGLI”
Struttura in legno. Bruciatore 
regolabile con fibra ceramica. 
Potenza: 2000 W. 
Combustibile: Bioetanolo. 
Serbatoio: 1 lt.  
LxPxH: 70x30x89 cm

Cod. 000340309
STUFA A PELLET  
“QUEBEC 10” 
Potenza globale  
(max - min): 10,1-2,84 kW.  
Consumo orario pellet 
(max-min): 2,06-0,58 kg/h. 
Efficienza (max-min):  
92,7-89,53%. Colore: BIANCO. 
LxPxH: 49,9x47,6x99,9 cm

Cod. 000370219
STUFA A PELLET 
“NUOVA NOLA” 
Potenza termica globale: 
10,9 kW. Colore: ROSSO. 
LxPxH: 46,5x5x112,5 cm

Cod. 000340307
STUFA A PELLET 
“MIGNON”
Potenza globale (max-
min): 6,15-2,7 kW. 
Consumo orario pellet 
(max-min): 1,34-0,57 
kg/h. Efficienza (max-min) 
93,34-90%. Colore: NERO. 
LxPxH: 43x43x76,5 cm

Seguici anche su Facebook

NOVITÀ

KIT WI-FI  INCLUSO DAL  VALORE DI 99,90€

soltanto € 402,15*

PREZZO DI VENDITA € 899,00
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 746,85 e ti costerà

soltanto € 297,33*

PREZZO DI VENDITA € 599,50
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 552,18 e ti costerà

soltanto € 402,33*

PREZZO DI VENDITA € 899,50
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 747,18 e ti costerà

Decreto ambientale 
n.186

Decreto ambientale 
n.186

Decreto ambientale 
n.186

DISPONIBILE IN ALTRE COLORAZONI

DISPONIBILE IN ALTRE COLORAZONI

PRODOTTO ITALIANO PRODOTTO ITALIANO
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Riscaldamento 
Stufe

*Incentivo effettivamente corrisposto pari al 65% della spesa comprensiva la tariffa 
di apertura pratica pari a 250,00€ - per i prodotti presenti  nel volantino, l’incentivo 

massimo in zona E va da un minimo di 810,02€ ad un massimo di 1646,75€ a 
seconda del modello (informazioni dettagliate disponibili in negozio).  

Nella pratica possono essere incluse spese di installazione, trasporto ecc. 

Cod. 000320061
STUFA  
A PELLET 
“KINGSTONE 12”
Potenza termica 
globale: 2,84-9,05 kW. 
Colore: BORDEAUX.  
LxPxH: 
49,9x47,6x99,6 cm

Cod. 000370239
STUFA PELLET 
“MINI 5” 
Potenza termica  
globale: 4,9 kW.  
Colore: BIANCO.  
LxPxH: 47x27,7x88 cm

Cod. 000306594
STUFA A PELLET 
CANALIZZABILE 
SALVASPAZIO 
“SLIM 10” 
Potenza termica  
globale: 3,04-9,72 kW. 
Colore: BIANCO.  
LxPxH: 
93,5x24,9x93,5cm

Cod. 000307310
STUFA A PELLET AD 
ANGOLO “X12” 
Potenza termica  
globale: 12 kW.  
Colore: AVORIO.  
LxPxH: 76,5x55,5x96,5 cm

Cod. 000340301
STUFA A PELLET 
DA INCASSO 
“ALESSIO”
Potenza: 11 kW. 
Colore: GRIGIO.  
LxPxH: 
59,3x70,1x61,5 cm. 
Con telecomando

Cod. 000301300
STUFA A PELLET 
“A9” 
Potenza termica 
globale: 8,3 kW.  
Colore:  
BORDEAUX.  
LxPxH:  
42x43x90,5 cm 

€ 549,50 € 1.899,50

OCCASIONE OCCASIONECod. 000320058...000320057
STUFA A PELLET  
“QUEBEC 8” 
Potenza termica globale: 8,87 kW.  
Colore: BORDEAUX o BIANCO.  
LxPxH: 49,9x47,6x89,9 cm

Cod. 000320056
STUFA A PELLET SALVASPAZIO  
“SLIM 6” 
Potenza termica globale: 3,04-6,53 kW.  
Colore: BIANCO.  
LxPxH: 85,5x24,9x88,5cm

DISPONIBILE IN ALTRE COLORAZONI

DISPONIBILE IN ALTRE COLORAZONI

CON KIT WI-FI INCLUSO DAL VALORE DI 99,90€

DISPONIBILE IN ALTRE COLORAZONI

Decreto ambientale 
n.186

Decreto ambientale 
n.186

Decreto ambientale 
n.186

Decreto ambientale 
n.186

Decreto ambientale 
n.186

soltanto € 332,33*
PREZZO DI VENDITA € 699,50
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 617,18 e ti costerà

soltanto € 349,97*
PREZZO DI VENDITA € 749,90
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 649,94 e ti costerà

soltanto € 524,65*
PREZZO DI VENDITA € 1.249,00
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 974,35 e ti costerà

soltanto € 542,33*
PREZZO DI VENDITA € 1.299,50
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 1.007,18 e ti costerà

soltanto € 577,33*
PREZZO DI VENDITA € 1.399,50
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 1.072,18 e ti costerà

PRODOTTO ITALIANO

PRODOTTO ITALIANO PRODOTTO ITALIANO PRODOTTO ITALIANO

PRODOTTO ITALIANO

DISPONIBILE IN ALTRE COLORAZONI

Decreto ambientale 
n.186

soltanto € 402,15*
PREZZO DI VENDITA € 899,00
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 746,85 e ti costerà

DISPONIBILE IN ALTRE COLORAZONI



**Valido solo sull’acquisto di una stufa nuova  
per coloro che non aprono pratica Conto Termico 2.0

  
DEL VALORE DI 

120,00 €

GRANDE 
PROMOZIONE 

 
25 SACCHI DI PELLET  
100% ABETE “EN PLUS A1”  

IN OMAGGIO**

Riscaldamento
Stufe

 | 3Offerte valide in tutti i negozi 
dal 12/09 al 07/10/2019

L’incentivo indicato è lordo, il netto spettante sarà decurtato dell’1%+iva per 
costo GSE. Tempi di erogazione 90 giorni dall’attivazione della pratica. Progetto 
esclusivo per punti vendita fisici, esempio di incentivo a mero titolo indicativo, 
non contrattuale ed esemplificativo.

OCCASIONE

Cod. 000321447
BIOCAMINO D’ARREDO “BOLOGNA”
Con 2 vetri temperati. Potenza: 2000 W. 
Serbatoio: 1,5 lt. Colore: NERO.  
LxPxH: 65,4x23x52 cm

Cod. 000320119
GRIGLIA UNIVERSALE SALVA USTIONI 
Protegge i bambini dalle scottature.  
Dotata di  
4 calamite  
(2 superiori  
e 2 inferiori).  
Per stufe a  
pellet e a legna.  
LxPxH:  
34,5x14x49 cm

Cod. 000361412
BIOCAMINO DA PAVIMENTO “ROMA”
Potenza: 2500 W. Serbatoio: 1,5 lt. Colore: NERO. 
LxPxH: 100x30x62,5 cm

Cod. 000361241
STUFA A LEGNA 
“ILARIA”
Potenza termica globale: 
13,1 kW.  
Consumo legna: 3,1 kg/h.  
In maiolica. 
Colore: BORDEAUX.  
LxPxH:  
51,1x57,5x97,4 cm 

Cod. 000370354
STUFA A LEGNA 
“VANESSA”
Resa: 14 kW.  
Colore: AVORIO E 
NERO.  
LxPxH:  
45x46x95 cm

€ 179,50

Cod. 000196889... 000339547
STUFA A COMBUSTIBILE LIQUIDO “WEBBER”
Potenza: 2,2 kW. Consumo max: 183 g/h. 
Autonomia: 17,5 h. Serbatoio estraibile da 4 lt. 
Colore: MARRONE. LxPxH: 42,2x28,1x44,6 cm

€ 79,90

€ 299,90

€ 349,50
€ 399,50 -12,52%

Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 1.072,18 e ti costerà

soltanto € 504,00*
PREZZO DI VENDITA € 1.190,00
Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 936,00 e ti costerà

PRODOTTO ITALIANO

Cod. 000329294
STUFA A BIOETANOLO “MINIRUBY”
Braciere removibile con fibra ceramica.  
Potenza: 2300 W.  
Serbatoio: 2 lt.  
Consumo: 0,3 lt/h.  
Colore: BORDEAUX. 
 LxPxH:  
45x31x48,5 cm

€ 199,50

Cod. 000361049
STUFA A BIOETANOLO “NEW RUBY”
Potenza: 3000 W.  
Serbatoio: 2 lt.  
Consumo: 0,32 lt/h.  
Colore: BIANCO.  
LxPxH: 45x31x61 cm

€ 299,50

Apri la pratica CONTO TERMICO 2.0* per ricevere un 
incentivo pari a € 746,85 e ti costerà

€ 49,90
€ 59,90 -16,69%



€ 3,95/SACCO

RITIRO BANCALE

€ 4,25/SACCO

RITIRO SACCO SINGOLO
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Cod. 000299675
ASPIRATUTTO 4 IN 1 
“CENETRIS” 
Aspiratore per  
polvere/liquidi/ 
soffiatore/cenere.  
Potenza: 1200 W.  
Motore:  
230 V - 50 Hz.  
Capienza: 25 lt.  
Con accessori

GIOCA D’ANTICIPO 
SULL’INVERNO!

Cod. 000329053
ASPIRA CENERI  
ELETTRICO “MINICEN” 
Uso con ceneri fredde.  
Motore: 230 V-50 Hz.  
Potenza: 800 W.  
Filtro HEPA  
intercambiabile e  
lavabile. Tubo da 85 cm  
e lancia metallica  
da 20 cm.  
Capacità: 10 lt

Cod. 000329091
ASPIRACENERI SOFFIATORE 
“BXVC20MDE” 
Uso con ceneri  
fredde.  
Motore:  
230 V-50 Hz.  
Potenza: 900 W.  
Capienza: 18 lt

€ 19,90
€ 24,90 -20,08%

€ 39,90 € 59,90
Cod. 000261746...000299044
BANCALE DI  
LEGNA DA ARDERE
In faggio essiccato  
da 25 e 33 cm.  
Spezzo da 8 a 12 cm.  
Volume: 1,8 m3.  
Peso all’origine:  
11 quintali

€ 149,90
€ 169,90 -11,77%

Cod. 000300509
TRONCHETTO IN SCATOLA
In legno pressato faggio/rovere. Potere calorifico: 
4.8 kWh/Kg. Ceneri: < 0.5%. Spezzo da: 75 mm. 
Scatola da 10 kg

Cod. 000321495...000330644
PELLET IN ABETE E FAGGIO
Potere calorifico:  
5,56 kWh/Kg. Umidità: <9%.  
Ceneri: <0,8%. ø 6 mm.  
Sacco da 15 kg

Cod. 000292061
BIOETANOLO 
LIQUIDO 
“ETHOLINE”
Brucia senza creare 
fumo o odore. 
Confezione da 10 lt

Cod. 000290899
COMBUSTIBILE 
PER STUFE 
“KRISTAL” 
Combustibile per 
stufe inodore. 
Chiusura a prova 
di bambino. 
Confezionato in 
taniche PET riciclabili 
al 100% da 8 lt

€ 18,90

€ 19,90
€ 23,95 -16,91%

OCCASIONE

Riscaldamento
Combustibili e accessori

€ 3,75/SACCO

RITIRO A BANCALE 

€ 2,25/SCATOLA

RITIRO A BANCALE 

€ 3,95/SACCO€ 2,49/SCATOLA

RITIRO SACCO SINGOLORITIRO SCATOLA SINGOLA

PRODOTTO ITALIANO

BANCALE DA 90 SCATOLE

BANCALE DA 70 SACCHI

Cod. 000371269
PELLET 100% ABETE “EN PLUS A1” N°EU 305
Potere calorifico: 5 kWh/Kg. Umidità: max 9%. Ceneri: < 0,5 %.  
Materiale: 100% abete. Spezzo da (mm): 6 mm

BANCALE  DA 70  SACCHI
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OCCASIONI PER UNA CASA 
PULITA E ORDINATA!

Casalinghi
Pulizia casa

Cod. 000361875
STENDIBIANCHERIA 
A TORRE “ALPINA 40”
In acciaio. 40 m di spazio 
per stendere. Snodo in 
plastica modulabile, con 
ruote e porta-grucce 
ribaltabili integrati.  
LxPxH: 165x69x69 cm

Cod. 000369947
KIT LAVAPAVIMENTI 
“BLACK MOP”
Panno piatto in microfibra. 
Con sistema lava e asciuga 
superfive. Impugnatura 
ergonomica.  
LxPxH: 23,4x21,1x39,3 cm

Cod. 000371271
STENDIBIANCHERIA 
FLOWER
In alluminio con 4 ali per raddoppiare la superficie 
disponibile (30 mt). Gambe in acciaio 
verniciato antiruggine.  
LxPxH:  
163x100x118 cm

Cod. 000350447
SCOPA A VAPORE 
“H2O X5 LITE”
3 funzioni: pulitore 
pavimenti, moquette 
e vaporizzatore 
portatile. Potenza: 
1300 W. L cavo: 6 mt. 
Accessori inclusi.

Cod. 000280172
ASSE STIRO  
POLLY
Piano in rete d’acciaio. LxP: 120x38 cm .  
Con poggiaferro. In acciaio,  
piedini antigraffio.  
Regolazione  
dell’altezza  
automatica.  
COLORI ASSORTITI.

Cod. 000371158
SCOPA ELETTRICA 
“TWISTER” 2 IN 1
Potenza: 12 W. Batterie LI-Ion 
2200 mAh. Ricaricabile senza filo. 
Aspirabriciole integrato.  
Senza sacco. Filtro HEPA lavabile. 
Tempo di ricarica 3-4 ore.  
Durata max batteria: 45 min.  
Con accessori

€ 19,95
€ 27,90 -28,49%

€ 14,90
€ 19,90 -25,13%

€ 24,90
€ 37,50 -33,60%

€ 29,90
€ 46,50 -35,70%

€ 59,90
€ 79,90 -25,03%

€ 69,90
€ 89,90 -22,25%

Cod. 000364237
STENDIBIANCHERIA  
ELETTRICO VERTICALE “NUBREEZE”
Potenza: 30 W. In acciaio e abs. 2 velocità di asciugatura.  
4 bracci completamente regolabili, altezza regolabile a  
due livelli. LxPxH: 145x117x66 cm. 

OCCASIONE

€ 69,90
€ 79,90 -12,52%

OCCASIONECod. 000289059
SCALA  
E SGABELLO 
Scala 5 gradini. Portata max: 100 kg. LxPxH chiuso: 46x12x175 cm. 
Sgabello 3 gradini. Portata max: 150 kg.  
LxPxH chiuso: 48x4x90 cm

€ 39,95
€ 49,98 -20,07%

PRODOTTO ITALIANO PRODOTTO ITALIANO
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Cod. 000310320
SCRIVANIA 3 CASSETTI
Con 3 cassetti scorrevoli. Colore: BIANCO e 
QUERCIA. LxPxH: 120x48,1x72,2 cm

Cod. 000303332
SGABELLO  
PER PC
Seduta e appoggia schiena imbottiti. Regolabile. 
Colore: GRIGIO.  
LxPxH:  
61x64x46 cm

Cod. 000360477
SCRIVANIA PORTA PC “SUMMER”
In acciaio e PVC. Colore: BIANCO e FAGGIO.  
LxPxH: 120x60x75 cm

Cod. 000336007
SEDIA DA UFFICIO 
“JUMP2”
Seduta imbottita e 
schienale a rete. Altezza 
regolabile. Con ruote. 
Colore: BLU.  
LxPxH: 41,5x44x 85-87 

Cod. 000371321
PRESA MOBILE MULTIPLA CON 
RICARICA WIRELESS
Con interrutore. Base di ricarica a induzione. 
3 prese USB 2,4 A. 3 prese  Schuko. Cavo di 
alimentazione L: 1,5 mt. LxPxH: 13,5x13x10 cm

Cod. 000335751
SEDIA DA 
UFFICIO “DAISY” 
Seduta imbottita. 
Colore: GRIGIO.  
LxH schienale: 
50x35 cm. 
LxPxH seduta: 
46x40x45 cm

€ 59,90
€ 69,50 -13,81%

€ 29,90
€ 36,50 -18,08%

€ 79,90
€ 99,50 -19,70%

€ 34,90
€ 39,90 -12,53%

€ 24,90
€ 29,90 -16,72%

€ 19,90
€ 24,90 -20,08%

LIBRERIA 
Varie misure e vari ripiani. Colore: QUERCIA

Mobili
Arredo ufficio

DISPONIBILE ANCHE NEL COLOREBIANCO

Cod. 000302380... 
000310301
SET 2 RIPIANI  
STRETTI
LxPxH: 37x26,6x1,8 cm

€ 7,90
Cod. 000302381... 
000310302
SET 2 RIPIANI  
LARGHI
LxPxH: 75,4x26,6x1,8 cm

€ 12,50
Cod. 000294249... 
000310102
PORTA  
PIENA
LxPxH: 39x1,6x95,7 cm

€ 18,50
Cod. 000294248... 
000310101
PORTA  
CON VETRO
LxPxH: 39x1,6x95,7 cm

€ 22,90

Cod. 000294084... 
000310081
LIBRERIA STRETTA  
2 RIPIANI
LxPxH: 40,6x26,7x108 cm

€ 34,90
Cod. 000294199... 
000294200
LIBRERIA LARGA  
2 RIPIANI
LxPxH: 79x26,7x108 cm

€ 39,90
Cod. 000294198... 
000310103
LIBRERIA STRETTA  
4 RIPIANI
LxPxH: 40,6x26,7x204 cm

€ 49,90
Cod. 000294202... 
000294203
LIBRERIA LARGA 4 
RIPIANI
LxPxH: 79x26,7x204 cm

€ 59,90

I SERVIZI DI RICHIEDI GRATIS FINO A  
5 PREVENTIVI PER IL TRASPORTO 

E MONTAGGIO MOBILI!

3
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Cod. 000361069
LIBRERIA ALTA 
In vetro e legno.  
Colore: QUERCIA.  
LxPxH: 81,5x29,5x153 cm

Cod. 000347813... 000299384
ARMADIO 
AD ANTE  
SCORREVOLI  
“SENSAS” 
2 ante scorrevoli.  
Colore: QUERCIA.  
LxPxH:  
170x60x203 cm

Cod. 000369550
MOBILE 2 ANTE “SPACE”
2 ripiani regolabili  
su 3 livelli.  
Maniglie in metallo.  
LxPxH: 72,8x41,7x95 cm

Cod. 000357573
SGABELLO “FOGGY” 
Seduta in tessuto GRIGIO, 
LxP: 39x33 cm.  
Altezza schienale 25 cm. 
Gambe in legno

€ 99,50
€ 129,90 -23,40%

€ 199,90

Cod. 000349062
CREDENZA BUFFET
5 ante e 2 cassetti. In 
laminato. Colore: ROVERE 
E BIANCO OPACO.  
LxPxH:  
115x30x77 cm

€ 79,90
€ 99,50 -19,70%

Cod. 000370586
MOBILE ARMADIETTO 
PORTASCARPE 
2 ante battenti.  
Colore: BIANCO.  
LxPxH: 55x36x108 cm

€ 49,50
€ 64,90 -23,73%

€ 49,90
€ 69,90 -28,61%

€ 49,90
€ 59,90 -16,69%

Cod. 000369914
TAVOLO CON 6 SEDIE “GREENWICH”
1 tavolo in vetro temperato 8 mm e struttura in 
metallo. 6 sedie in pvc e metallo.  
LxPxH tavolo: 150x90x75 cm 
LxPxH sedie: 44x40x95 cm

Cod. 000369767
LIBRERIA “NEW PROSECCO”
Con 4 ripiani. Incluso kit per il montaggio. 
Finitura: ROVERE GHIACCIO.  
LxPxH: 95x28x185 cm

€ 199,50
€ 299,50 -33,39%

€ 69,90
€ 89,50 -21,90%

Mobili
Arredo

NOVITÀ NOVITÀDISPONIBILE ANCHE BIANCO

I SERVIZI DI RICHIEDI GRATIS FINO A  
5 PREVENTIVI PER IL TRASPORTO 

E MONTAGGIO MOBILI!
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ARREDA  
CON STILE!

Cod. 000369218
MOBILE CONSOLLE “INDUSTRIAL” 
In metallo e mdf. Colore: QUERCIA.  
LxPxH: 100x35x73 cm

Cod. 000369217
SCARPIERA “INDUSTRIAL” 
In metallo e mdf.  
Colore: QUERCIA.  
LxPxH: 60x24x95 cm

Cod. 000365676
SPECCHIO DA TERRA
Cornice laccata bianca 
in mdf. LxH: 33x150 cm

Cod. 000324679...000293782
CUBO MULTIFUNZIONE 
In mdf. Colore: QUERCIA o BIANCO. Con venature. 
LxPxH: 40x40x38 cm

€ 169,90
€ 199,50 -14,84%

€ 69,90
€ 89,90 -22,25%

€ 79,90
€ 99,50 -19,70%

€ 29,90
€ 34,90 -14,33%

€ 59,50
€ 79,90 -25,53%

€ 16,90
€ 19,90 -15,08%

OCCASIONE

€ 499,90
€ 599,00 -16,54%

OCCASIONECod. 000369181...000369183
POLTRONA “OSLO” IN VELLUTO 
Struttura in metallo. Disponibile nei colori: NERO, CREMA, BORDEAUX. 
LxPxH: 70x77,5x79 cm

€ 79,90
€ 99,90 -20,02%

Mobili
Arredo

Cod. 000369211...000369233
DIVANO LETTO ANGOLARE “JESSY” 
Con penisola contenitore a sinistra o destra. In ecopelle e tessuto grigio. 
Struttura in legno. Con pouff laterale estraibile. LxPxH: 274x175x94 cm

DISPONIBILE ANCHE BIANCO

Cod. 000369897
SET TAVOLINI  DA CAFFÈ 
Colore: BIANCO LUCIDO. Struttura cromata. 
LxPxH: 75x37x75 cm  e 65x32x65 cm

Cod. 000369185
POLTRONA 
RECLINABILE 
“PISA” 
Con recliner  
manuale. Colore:  
BEIGE NABUK.  
LxPxH:  
81x86x102 cm
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AD OGNI COSA  
IL SUO POSTO!

Cod. 000308515...000254253
CONTENITORE MULTIUSO “TBOX”
In polipropilene. Colore: TRASPARENTE. Capienza: 
5/14/20/31,5/47/70 lt

Cod. 000370589
CONTENITORE “BOXONE”
Chiusura con clip laterali. Con ruote e fori 
portalucchetti. In polipropilene: Colore: NERO. 
LxPxH: 59x39x35 cm. Capacità: 50/110 lt

Cod. 000265812
BAULE/BOX “PRINCE BLACK120”  
In polipropilene. Colore: GRIGIO/NERO.  
Capacità: 308 lt. LxPxH: 120x54x57 cm

Cod. 000370576
CASSETTIERA “ARIANNA”
3 cassetti.  
In polipropilene.  
Colore: PANNA.  
LxPxH: 39x38x61 cm

€ 0,99
A PARTIRE DA

€ 9,95
€ 12,50 -20,40%

Cod. 000370587
BAULE “ARIANNA”
Colore: MARRONE. LxPxH: 79x55x44,3 cm. 
Capacità: 123 lt

€ 17,90
€ 21,90 -18,26%

Cod. 000371409...000371415
PORTA BIANCHERIA
In vimini. Colore: GRIGIO. LxPxH: 53x38x42 cm o 
44x30x32 cm, TORTORA. LxPxH: 46x36x52 cm 
o  38x28x43 cm, ASSORTITI (BIANCO, TORTORA, 
BIANCO/TORTORA) LxPxH: 47x33x57 cm

€ 14,90
A PARTIRE DA

€ 39,90
€ 48,50 -17,73%

€ 17,90
€ 21,90 -18,26%

€ 59,90
€ 79,90 -25,03%

€ 99,90
€ 119,50 -16,40%

OCCASIONEOCCASIONE

Mobili
Riponimento

Cod. 000371053...000371052
ARMADIO “GULLIVER XL” 
 BASSO/ALTO/MULTISPACE
Impermeabile. Piedini frontali regolabili in 
altezza. Colore: SABBIA.  
Disponibile nelle misure  
LxPxH: 80x44x100 cm/80x40x182 cm 
/80x40x182 cm  

€ 99,90
€ 119,50 -16,40%

BASSO ALTO MULTISPACE



€ 3,49
PIASTRELLA

€ 22,90
€ 29,90 -23,41%
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LA PRATICITÀ 
DEL METALLO...

Cod. 000365378...000365381
ARMADIO  
IN METALLO 
Maniglia  
lucchettabile. 
Con ripiani.
LxPxH:  
60x40x90 cm  
o 60x40x167 cm 
(con o senza  
portascope)

Cod. 000306590
SCAFFALE IN 
KIT “JOKER” 
Struttura in 
metallo zincato 
e ripiani in 
legno. Portata: 
450 Kg. LxPxH: 
200x70x200 cm

Cod. 000364104
CASSETTIERA 
PORTA ATTREZZI
2 ripiani. Con ruote 
e maniglia. LxPxH: 
76x76x44 cm

Cod. 000365379
ARMADIO SPOGLIATOIO 
IN METALLO 
Con feritoie di aerazione 
superiori. 2 appendiabiti 
inclusi. Maniglia lucchettabile. 
LxPxH: 60x40x167 cm

Cod. 000344072
BANCO DA LAVORO 
MULTISTRATO
Con ripiani,  
cassetto  
e un’anta.  
In metallo.  
LxPxH:  
120x60x84 cm

€ 69,90 

€ 99,90
€ 129,00 -22,56%

€ 99,95

€ 99,90
€ 149,90 -33,36%

€ 69,50
€ 89,90 -22,69%

€ 129,90
€ 149,90 -13,34%

OCCASIONE OCCASIONE

SCONTO 25%

A PARTIRE DA

Mobili
Riponimento

Cod. 000282550
SCAFFALE IN KIT 
ZINCATO 
Ad incastro con 5 ripiani. 
Portata max  
60 kg/ripiano.  
In metallo zincato.  
LxPxH: 100x40x185 cm

SU TUTTA LA LINEA EASY SYSTEM  
SOLUZIONI MODULABILI IN ACCIAIO CROMATO

Cod. 000231783...000231896
RIPIANO IN FILO 
CROMATO
Disponibile quadrato  
LxP: 45x45 cm o rettangolare 
nelle misure LxH: 60x35 cm, 
60x45 cm, 90x35 cm, 90x45 
cm, 120x35 cm e 120x45 cm

ALCUNE SOLUZIONI
Cod. 000231904...000231905
RIPIANO  
IN PLEXIGLASS
Disponibile nelle misure 
LxP: 60x35 cm, 90x35 cm  
e 90x45 cm 

Cod. 000231873...000231881
MONTANTE TUBOLARE 
CROMATO 
Diametro: 25 mm.  
Disponibile nelle lunghezze:  
45 cm, 80 cm, 120 cm,  
160 cm, 190 cm e 210 cm

Cod. 000231890
RIPIANO  
ANGOLARE
In filo cromato.  
LxP: 45x45 cm

Cod. 000353328
PIASTRELLA AD 
INCASTRO  
“TENAX LINE”
Antiscivolo. In PVC  
Colore: NERO.  
LxPxH:  
50x50x0,8 cm

Cod. 000357567
CASSETTIERA PORTA ATTREZZI CON 
RUOTE E MANIGLIA
A 3 ripiani.  
LxPxH:  
65×38×72 cm 
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LA PRATICITÀ 
DEL METALLO...

...LA BELLEZZA 
DEL LEGNO!

OCCASIONE
Cod. 000294978
SCAFFALE A 
5 RIPIANI 
In legno di pino grezzo. 
Portata max: 40 kg/
ripiano.  
LxPxH: 65x40x171 cm 

Cod. 000354862
SCAFFALE A 
5 RIPIANI 
In legno di pino 
grezzo. Portata  
max: 75 kg/ripiano.  
LxPxH: 
76,7x43x174,2 cm

Cod. 000294976
LIBRERIA 
“NATURA” 
In legno di pino. 5 
ripiani ad asse unico. 
Portata max:  
100 kg/ripiano. 
LxPxH:  
81,4x25x180  cm

Cod. 000299566...000299570
CASSETTA/SCATOLA “ WOOD BOX”   
Senza coperchio. In legno. LxPxH: 30x20x14 
cm/40x30x14 cm/40x30x23 cm/60x40x23 cm

Cod. 000291592...000291591
BAULE PORTATUTTO
In abete grezzo. Disponibile con ruote da 70 lt e 
LxPxH: 73x40x42,5 cm o con piedini da 90 lt e 
LxPxH: 90x45x45 cm

€ 19,95
€ 27,95 -28,62%

Cod. 000261179
SGABELLO 
SCALA 
RICHIUDIBILE
3 gradini a ribalta. 
In legno di faggio 
certificato europeo.
LxPxH 37x23x60 cm

€ 18,90

Cod. 000301621
SET 3 CASSETTE 
CON RUOTE
Sovrapponibilli.  
In pino massello.  
LxPxH: 45x53x76,8 cm

€ 19,90
€ 24,90 -20,08%

Cod. 000321276
CASSETTA IN LEGNO  
MULTIUSO
Per trasportare frutta e/o oggetti. Accatastabile. 
LxPxH: 50x30x50 cm

€ 2,99

€ 34,90
€ 42,90 -18,65%

€ 44,90
€ 54,90 -18,21%

€ 4,90
A PARTIRE DA

€ 39,90
A PARTIRE DA

OCCASIONE

€ 4,95/MQ

€ 6,98/MQ

Mobili
Riponimento

SU TUTTA LA LINEA EASY SYSTEM  
SOLUZIONI MODULABILI IN ACCIAIO CROMATO

Cod. 000302940
PAVIMENTO LAMINATO HDF
1376x193 mm. Posa a click. Classe AC3. Colore: ROVERE BIANCO. Confezione da 2,921 mq

6 mm
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RISPARMIO ED EFFICIENZA  
CON LA TECNOLOGIA LED

RISPARMIO ED EFFICIENZA  
CON LA TECNOLOGIA LED

Cod. 000342480
LAMPADA PORTATILE 
A LED “JUNIOR”
Con RGB,  
calendario,  
orologio e sveglia. 
Luminosità  
regolabile.  
LxPxH:  
8,7x8,7x26,3 cm

Cod. 000371272
4 LAMPADINE  
LED 
Confezione  
da 4 lampadine  
a led E27.  
Potenza:  
8 W=60  
W. 806 lumen.  
Luce calda

Cod. 000360467...000360468
FARETTO LED SLIM CON SENSORE 
Ampiezza fascio luminoso 120°. Disponibile  
da 10 W e 800 lumen o 20 W e 1600 lumen

Cod. 000360464...000360466
FARETTO LED CON SENSORE
Ampiezza fascio luminoso 120°. Disponibile  
da 10 W e 800 lumen o 30 W e 2400 lumen

Cod. 000342481
LAMPADA A LED 
MULTIFUNZIONE
Con funzione orologio, 
sveglia, calendario e 
termometro. Regolazione 
della temperatura, del 
colore e della luminosità. 
Pannello di controllo touch: 
LxPxH: 14,5x14,5x33 cm

Cod. 000342478...000371273
2 LAMPADINE  
LED
Confezione da  
2 lampadine 
a led E27.  
Potenza: 13W=100W.  
1521 lumen.  
Disponibili con  
luce calda  
o fredda.

Cod. 000330652
STRISCIA BOBINA A LED 
Con telecomando, interruttore e trasformatore. 
Potenza: 24 W. Numero di luci: 150.  
Colore: MULTICOLOR. L: 5 mt

Cod. 000371275
PLAFONIERA LED  
“SUBMARINE INTEGRATED SLIM VALUE” 
Potenza: 18 W. Grado di protezione: IP65. 1600 lumen.  
L: 120 cm

€ 19,90
€ 29,90 -33,44%

€ 9,90
€ 19,90 -50,25%

€ 39,90
€ 59,90 -33,39%

€ 9,90
€ 19,90 -50,25%

€ 24,90
€ 29,90 -16,72%

€ 14,90
€ 22,90 -34,93%

Cod. 000371274
BARRA LUMINOSA LED “VALUE BATTEN”
Potenza: 20 W. 2000 lumen. L: 120 cm

OCCASIONE

€ 9,90
€ 16,90 -41,42%

Illuminazione
Tecnico

€ 4,90

€ 10,90

10 W

10 W

€ 6,90

€ 16,90

20 W

30 W
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RISPARMIO ED EFFICIENZA  
CON LA TECNOLOGIA LED

RISPARMIO ED EFFICIENZA  
CON LA TECNOLOGIA LED

Cod. 000371277
APPLIQUE LED “SANIA 4” 
Potenza: 6W=45W. 600 lumen.  
Luce bianco caldo. LxPxH: 13x9x8 cm

Cod. 000361883
PIANTANA A LED  
“MOTION”
Con led RGB. Potenza: 3,6 W.  
Colore: MULTICOLORE.  
LxPxH: 21,5x21,5x130 cm.  
Diametro 10 cm

Cod. 000371282
PLAFONIERA LED “LANCIANO 1“
Effetto cristallo. Potenza: 36W=195W.  
3300 lumen. Dimmerabile. Con telecomando

Cod. 000348243
PIANTANA 
“LEMONDE” 
In metallo. Diffusori orientabili e scorrevoli.  
Attacco: E27. 2 luci da 53W/cad.  
H: 153,5 cm.  
Diametro: 33cm

Cod. 000371283
PLAFONIERA LED “PALOZZA”
Potenza: 11W=100W. 1500 lumen.  
Luce bianco caldo. LxPxH: 70,5x31,5x12,5 cm

Cod. 000366130
PIANTANA ARCO 
LED “PIN” 
In metallo e plastica. 
Grado di protezione: IP20. 
Potenza:18W.  
1850 lumen. Luce bianco 
caldo. LxH: 75x160 cm. 
LxP: 18x25 cm

€ 24,90
€ 44,90 -44,54%

€ 49,90
€ 69,90 -28,61%

€ 69,90
€ 102,00 -31,47%

€ 79,90
€ 132,00 -39,47%

€ 39,90
€ 49,90 -20,04%

€ 69,90
€ 79,90 -12,52%

Cod. 000371280
PLAFONIERA LED “NIEVES”
Potenza: 24W=149W . 2400 lumen.  
Luce bianco caldo. Diametro: 41 cm

OCCASIONE

€ 29,90
€ 44,90 -33,41%

OCCASIONECod. 000371297
PLAFONIERA LED “FRAME”
In metallo e plastica cromata. Grado di protezione: IP20. Potenza: 16W. 
1.200 lumen. Luce bianco caldo. LxPxH: 47x22,6x7,3 cm

€ 49,90
€ 69,90 -28,61%

Illuminazione
Decorativo
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Utensileria
Elettroutensili OCCASIONI!

Cod. 000332476
SEGA CIRCOLARE ELETTRICA  
“WX427”
Potenza: 710 W. Giri a vuoto: 0-3700 g/min. 
Diametro lama: 120 mm/115 mm. Inclinazione 
max: 45°.  
Con accessori

Cod. 000302884
TRONCATRICE PER 
LEGNO “TH-MS2112”
Potenza: 1600 W.  
Giri a vuoto: 5000 g/min. 
Inclinazione max:  
45°. Denti: 48.  
Diametro lama: 21 cm

Cod. 000368168
COMPRESSORE SUPER-SILENZIATO 
DA 24 LITRI
Rumorosità: 65Db.  
Autolubrificato.  
Potenza: 1,1HP.  
Pressione: 8bar.  
Aria aspirata: 80 lt/min

Cod. 000258379
SMERIGLIATRICE  
DA BANCO “TH-BG”
Potenza: 150 W. Giri a vuoto: 2.950 g/min. ø mole: 
150x12,7x16 mm.  
Mole: 1 grossa,  
1 fine.  
Albero: su  
cuscinetti

Cod. 000326455
IDROPULITRICE  
“K4 FULL CONTROL”
Pressione max: 130 bar. 
Portata max: 420 lt. 
Potenza  allacciata:  
1,8 kW. Tensione: 230 V

Cod. 000371243
GENERATORE 4 TEMPI 
CARRELLATO
Con impugnatura, ruote 
 e 2 spine. Max: 3KW  
con AVR.  
Frequenza:  
230V/50Hz.  
Potenza max in uscita:  
7.0HP. Cilindrata: 210 cc. 
Serbatoio:15 lt

€ 119,90
€ 139,90 -14,30%

€ 59,90
€ 79,95 -25,08%

€ 99,90
€ 129,90 -23,09%

€ 199,90
€ 259,00 -22,82%

€ 29,90
€ 39,90 -25,06%

€ 229,00
€ 249,00 -8,03%

Cod. 000306880
TRAPANO BATTENTE-AVVITATORE 
“PSB 1800”
Alimentazione: 2 batterie al litio 18V 1,5 Ah. 
Giri a vuoto: 0-400/0-1350 g/min. Mandrino 
autoserrante da 10 mm. Incluso 2 batterie, bit 
avvitamento doppio, stazione di ricarica

€ 149,90
€ 179,00 -16,26%

CONZAINO IN OMAGGIO
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Utensileria
Elettroutensili

XXXX 
far da sè!

Cod. 000320327
CASSETTA PORTA UTENSILI “ESSENTIAL 19“
LxPxH: 48,5x25,4x25 cm

Cod. 000288098
METRO FLESSIBILE STANLEY
L: 3 mt

Cod. 000313763
SET VALIGETTA “STHTO”
34 pezzi giraviti con inserti

PRENDI E RIPRENDI

€ 9,90€ 1,99 € 19,90PRENDI E
RIPRENDI

PRENDI E
RIPRENDI

Cod. 000361972
SMERIGLIATRICE 
“FMEG210“
Potenza: 850 W.  
Giri a vuoto:  
12000 g/min. 
Diametro disco:  
11,5 cm

€ 39,90
€ 59,90 -33,39%

PRENDI E
RIPRENDI

PRENDI E
RIPRENDI

Cod. 000291611
TRAPANO/AVVITATORE  
A PERCUSSIONE  
“FMC625D2-QW”
Alimentazione: 2 batterie 18V 2 Ah 
Litio. Mandrino autoserrante: 13 mm. 
Giri a vuoto: 0-350/0-1500 g/min. 
Percussioni al minuto:  
6800 / 27200 colpi/min.  
Capacità foratura max:  
legno 38 mm-metallo  
e muro 13 mm. Con valigetta

Cod. 000361971
TRAPANO A 
PERCUSSIONE 
“FMEH750K“
Potenza: 750 W.  
Giri a vuoto: 3200 g/min. 
Percussione al minuto:  
54.400 bpm. Capacità 
foratura max: muro 16 
mm - legno 32 mm -  
metallo 13 mm

€ 169,90
-15,01%€ 199,90

€ 79,90
€ 89,90 -11,12%

PRENDI E
RIPRENDI

PRENDI E
RIPRENDI

Cod. 000285192
BORSA 
PORTAUTENSILI 18“
Con tasca porta documenti  
e separatore interno.  
4 tasche interne.  
Maniglione telescopico.  
In poliestere.  
LxH: 60x60 cm

€ 39,90
€ 49,98 -20,17%

PRENDI E
RIPRENDI

Cod. 000291612
SEGHETTO 
ALTERNATIVO 
“FME340K-QS”
Potenza: 710 W.  
Giri a vuoto:  
0 - 3200 g/min. 
Capacità foratura max: 
legno 85 mm - metallo 
10 mm -  
alluminio 15 mm

€ 89,90
€ 99,90 -10,01%

PRENDI E
RIPRENDI

Cod. 000366483
MISURATORE 
LASER “TLM50”
Portata: 15 cm - 
15m. Precisione: 
+/-3mm@10m.  
Punti di misurazione: 1

€ 49,90 PRENDI E
RIPRENDI

Termini e condizioni di partecipazione su www.STANLEY.it
* il rimborso è inteso come sconto differito, con scontrino unico e verrà effettuato con bonifico bancario

 € 10 di rimborso ogni € 50  di spesa  
per l’acquisto di almeno 2 prodotti STANLEY*  
mediante bonifico bancario.

 Valido dal 01/07/2019 al 31/10/2019

Le offerte di EUROBRICO sui prodotti 
   ti permettono di partecipare 

alla promozione “PRENDI E RIPRENDI”
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Colori e vernici
Pitture

Cod. 000366438
PITTURA PER 
INTERNI 
Pronta all’uso.  
Elevata traspirabilità. 
Colore: BIANCO. 
Formato: 4 lt

Cod. 000017468
SUPER ATTAK 
“PRECISION”
Adesivo istantaneo 
ideale per 
applicazioni su 
gomma, metallo, 
ceramica, legno, 
cuoio, pelle e vari tipi 
di plastica (tranne 
PE, PP, PTFE). 
Resistente all’acqua

Cod. 000366437
PITTURA 
ANTIMUFFA 
Pronta all’uso. 
Risanante.  
Colore: BIANCO. 
Formato: 10 lt

Cod. 000320177
SMALTO 
SEMIPERMANENTE 
SPRAY “FERNOVUS”
Resistente al calore fino 
a 120°. Colore: BIANCO. 
Formato: 400 ml

Cod. 000362203...000299801
PENSILINA
In policarbonato e acciaio inossidabile. Colore: 
GRIGIO. LxP: 120x100 cm (ad arco) o 90x140 cm

€ 7,95
€ 9,95 -20,10%

€ 4,95

€ 34,90
€ 44,90 -22,27%

€ 19,95
€ 29,95 -33,39%

€ 8,90
€ 10,90 -18,35%

€ 99,50
€ 129,90 -23,40%

OCCASIONE

€ 34,90
€ 44,90 -22,27%

OCCASIONE

€ 99,90
€ 124,90 -20,02%

Cod. 000326814
PITTURA LAVABILE BIANCA  
“CLEAN UP” 
Pronto all’uso. Per interno.  
Colore: BIANCO. Formato: 10 lt + 2 lt in omaggio

Cod. 000277089
TRABATTELLO  
“CLIP RAPIDO 100”
In alluminio con sistema 
di innesto rapido ad 
espansione.  
Con barra stabilizzatrice. 
Portata max garantita  
120 kg.  
LxPxH: 149x53x181 cm

10 + 2 LITRI  IN  OMAGGIO

Cod. 000242049
RULLO  PER PITTURA  
“NON STOP” 
Con serbatoio  
antispruzzo. 
L: 21 cm

VOGLIA DI COLORE? 
SCOPRI IL SERVIZIO  

TINTOMETRICO!


